

城市管理精细到家 二七带来可喜变化

好看又好玩

二七广场 新增公园绿地群众乐

本报讯 近几日,路过二七广场的群众会惊喜地发现,广场西南角多了一大片绿地,整个场地呈现坡地形态,不仅有满眼的绿色草坪,还栽植有景观树,设置有假山石,给高楼大厦环绕的二七广场增添了勃勃生机。

据了解,此处为原二七宾馆旧址,自5年前被拆除后就一直被高大围挡圈着。如今,解放路街道拆掉了一排排铁栏杆、一块块广告牌,使得二七广场与周边的兴盛路—正兴街路段犹如左手和右手,自然相握。绿地以草坪、草花、造型树和微景观为主,完美地与城市中最繁华的街景自然融合,放眼望去,绿树红花、生机盎然、视野开朗。

新公园自8月中旬动工,目前规划5000平方米左右。此次增绿美颜,是通过增加二七广场的柔性设施,使二七塔这个城市地标更漂亮、更具吸引力。

“来郑州打工生活7年了,我一直住在二七广场附近,这里高楼耸立,现在多了一个公园,不仅漂亮,晚上想散步也有地方了。”市民小陈笑呵呵地说道。

解放路街道负责人表示,近



年来,街道在辖区建设中坚持绿色、共享、开放的发展理念,此次广场西南角公园的建设,不仅增加了城市绿地,还增加了市民的幸福感和获得感,让市民走在此处更多感受到的是舒心 and 惬意。

记者 景静
通讯员 朱娟娟 文/图

转角遇到美

220余万盆鲜花增色添彩 点亮市民生活

本报讯 9月,寻访二七,细心的市民都会发现二七区道路沿线增加了多处形象逼真、造型多样、工艺精湛、雄伟大气的绿雕景观,与街角的花箱、微景观、微公园遥相呼应,街头巷尾处处绿树成荫、花团锦簇、生机盎然、多姿多彩。据了解,这是二七区林业和园林局为了迎接第十一届全国民族运动会和庆祝新中国70华诞特地打造的大型主题绿雕景观,在提亮城区景观的同时,也洋溢着浓浓的节日喜庆气氛。

二七区林业和园林局负责人说,为充分展示我市国家中心城市建设成果,为新中国70华诞、第十一届全国民族运动会举办营造优美环境,区林业和园林局以“花团锦簇喜迎盛会 天地之中彩绘壮丽篇章”为主题,在赛事酒店、比赛场馆、地铁口、城市快速路沿线等处大力开展特色景观带、立体花艺景观、大型绿雕建设工作,经过近两个月的不眠不休、持续作战,共打造出立体花坛、花雕30余处,摆设花箱1800组,摆放鲜花220余万盆。

如今,绿雕景观不仅成为二七城区一道亮丽的风景线,也点亮了市民群众的生活,不少人都在景观旁驻足观赏、合影留念。

记者 张改华 文/图



越夜越美丽

270栋楼体亮化扮靓二七的夜



本报讯 夜幕初上,霓虹闪烁,临街的大型建筑“沐浴”在流光溢彩的灯光中……今年5月份,二七区对辖区景观照明进行综合提升,打造简洁、美观、大气的城市夜景照明体系。

此次,二七区对辖区建设路、中原路、陇海路、嵩山路、大学路5条道路两侧约270栋沿街建筑物开展了亮化提升工作。

作为具有历史人文底蕴的老城区,二七区夜景该如何打造?据介绍,此次夜景亮化工程,二七区以“中部一流、国内领先”的城市夜景为建设目标,以“山水相合、曲水缀珍”为设计理念,坚持“简约大气、温和舒适、节约精致、疏密有度”的基本原则,从“嵩山黄河”中提取城市亮化的基础色,融入二七元素,按照不同路段、不同时段、不同主题分别设计亮化模式,努力打造二七特有的城市景观体系。

另外,为了确保亮化效果,邀请了照明专家在灯具选型、施工工艺、安装标准等方面做到选材节能高效、工序严格监督,严把质量关、严控程序关,各施工单位坚持高标准推进,科学组织施工,保证施工安全,真正做到干出水平、干出质量和形象,确保亮化效果。

目前,二七区所有亮化楼体已全部施工完毕。据统计,共安装各类线槽约15万米,各类桥架安装约1万米,敷设各类线缆约23万米,安装各类灯具约25万套。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图